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Lia Olguţa Vasilescu, ministrul Muncii în Cabinetul Grindeanu, a declarat, luni seara,
după ce preşedintele Klaus Iohannis l-a desemnat pe Mihai Tudose pentru funcţia de
premier al Românei, că probabil îşi va păstra portofoliul şi în următorul Guvern.
Probabil că da, voi ocupa în continuare portofoliul de la Muncă, a declarat Lia Olguţa Vasilescu
la România TV.

Întrebată dacă sunt miniştri din cabinetul Grindeanu care se vor regăsi şi în noul Executiv, Lia
Olguţa Vasilescu a declarat: "Este clar că unii nu se vor regăsi în noul Guvern, că nu au
performat. (..)Sunt şi alţi miniştri care au avut blocaje şi Mihai Tudose este unul dintre ei. El a
făcut şi legea investiţiilor strategice şi chiar le-a depus în mai la cabinetul premierului. Din
această cauză nu a ieşit bine. El şi-a terminat proiectele care nu au fost promovate în timp util."

În ceea ce priveşte programul de guvernare, ministrul Muncii susţine că se vor schimba puţine
lucruri însă este necesar să se recupereze întârzierile.

"Florin Georgescu ne-a dat o mână de ajutor la acest program de guvernare şi ne-a zis cum ar
trebui să ne repliem acum, rapid, ca să recuperam întârzierile. Noi, vineri, când ar trebui să fie
prima şedinţă de guvern, o să venim cu primele măsuri de recuperare. (..) Proiectul de lege
privind protecţia persoanelor cu handicap este gata, cred că vineri putem deja să venim cu o
variantă să o prezentăm Guvernului", a mai spus Lia Olguţa Vasilescu.

Surse politice au declarat pentru MEDIAFAX că printre cei care vor face parte din Exectutiv se
află şi alţi miniştri din Guvernarea Grindeanu: Sevil Shhaideh, Carmen Dan şi Rovana Plumb îşi
vor păstra portofoliile. Tudorel Toader va rămâne la Ministerul Justiţiei, în timp ce ALDE ar urma
să-şi păstreze portofoliile actuale.

La Finanţe, postul ar urma să fie ocupat de un nume care a mai deţinut funcţia, Eugen
Teodorovici. Diplomatul de carieră, ambasadorul Sorin Ducaru (care acum ocupă poziţia de
Secretar General Adjunct pentru Provocări de Securitate din cadrul NATO) ar urma să îl
înlocuiască pe Gabriel Leş la Apărare.

Sorin Moisă şi Simona Miculescu sunt alte nume vehiculate de apropiaţii lui Liviu Dragnea
pentru noul Executiv. Mediafax 
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